山东信息职业技术学院

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 8 期

主题教育领导小组办公室

2023年6月16日

学校举办第四期主题教育专题读书班

6月14日下午,学校举行第四期主题教育专题读书班开班式,党委书记毕丛福主持开班式并讲话。本期读书班的主题为"正确理解和大力推进中国式现代化",全校副处级以上领导干部参加。

党委书记毕丛福讲授主题教育专题党课

6月14日下午,学校党委书记毕丛福以"坚持党建引领不断守正创新——以党的伟大自我革命大力推进中国式现代化发展"为题讲授专题党课。学校党员领导干部及学生党员代表聆听了授课。省工信厅党组主题教育领导小组办公室崔金铎同志、孙宇同志到校对主题教育专题党课进行了现场指导。

学校召开思想政治课现场办公会

6月14日,学校举行思想政治理论课建设现场办公会,调 度学校思想政治理论课建设情况,调研建设过程中遇到的难题, 检视存在的不足和弱项,现场答疑解惑,推动学校思想政治理论 课建设高质量发展。学校党委书记毕丛福主持会议并讲话,党委副书记刘福玉,党委委员、副院长朱连庆出席会议,相关部门负责人及思想政治课教学部全体人员参加会议。

学校召开学生安全工作会议

为推动主题教育走深走实,压紧压实工作责任,切实保障学生生命健康安全和校园安全稳定,学校召开学生安全工作会议。 党委副书记刘福玉出席会议并部署安排近期学生安全教育管理 工作。

党委委员、副院长李国栋到联系党总支部讲党课

6月14日,学校党委委员、副院长李国栋到联系党总支部——智能制造系党总支部讲授党课。党课的题目为"发扬自我革命精神,团结奋斗助力学校高质量发展",智能制造系党总支部全体党员参加活动。

各党(总)支部扎实推动主题教育持续走深走实

立即检视整改。6月5日至9日,学校主题教育领导小组办公室成立5个调研指导组对全校10个党总支部、直属党支部主题教育开展情况进行了现场调研和指导。各党总支部、直属党支部根据调研指导组意见要求,立即行动,进一步规范学习清单、调研清单、整改清单和建章立制清单,强化理论学习、深化调查研究、深入检视整改、推动高质量发展,用实实在在的工作成效检验主题教育成果。

深化调查研究。6月12日,现代服务系党总支部组织召开 "我为发展献良策、解难题、建新功"学生座谈会。6月10日 至12日,士官学院一行4人到陆军工程大学重庆通信士官学校 进行调研。

形成亮点特色典型。机关党总支部打造"六个健全"工作机制,全面提升学校依法治校水平;数字媒体系党总支部打造"五个一"特色活动经验,强化巩固基层党组织政治和组织功能;经济与管理系党总支部打造"三聚焦三着力三提升"典型工作经验,持续推进主题教育走深走实;信锐学院党支部探索"主题教育闭环推进机制",学思用贯通、知信行统一,用高质量发展成果检验主题教育成果。

学校主题教育专题网站基层报道情况通报

党(总)支部名称	本期发稿量	总发稿量
经济与管理系党总支部	3	3
学生工作处党总支部	1.5	2. 5
电子与通信系党总支部	1	5
现代服务系党总支部	1	4
信锐学院党支部	1	3
智能制造系党总支部	1	1.5
士官学院党支部	0.5	2. 5
教务与科研处党总支部	0	6
软件与大数据系党总支部	0	4.5
数字媒体系党总支部	0	4
机关党总支部	0	2
滨海校区党支部	0	2
总务处党总支部	0	1
基础教学部党支部	0	1
思想政治课教学部党支部	0	1

报: 山东省工业和信息化厅

送: 学校领导

发: 各党(总)支部